

## Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	ESTATUTO ORGÁNICO DEL CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2022-08-01
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2022-08-02
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Centro de Conciliación Laboral de la Ciudad de México
TIPO DE REGULACIÓN:	Estatutos
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	REGULAR LA ESTRUCTURA, FUNCIONAMIENTO, ATRIBUCIONES, OPERACIÓN, DESARROLLO Y ORGANIZACIÓN DEL CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Gobierno
SUJETO REGULADO:	Ambos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://data.consejeria.cdmx.gob.mx/portal_old/uploads/gacetas/203975033d3cc7dae1f4cc9d1a144da5.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-955-2024